



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 76/GR/UFFRS/2020

RETIFICA O EDITAL Nº 56/GR/UFFRS/2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFRS), no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do EDITAL Nº 56/GR/UFFRS/2020.

“ONDE SE LÊ:

I Área de conhecimento 01: Irrigação e Drenagem

I - Vagas: 01

II - Regime de Trabalho: 40 horas

III - Requisitos:

a) Graduação: Agronomia ou Engenharia Agrícola;

b) Especialização: Recursos Hídricos ou Engenharia Agrícola ou Hidráulica ou Irrigação e Drenagem.”

“LEIA-SE:

I Área de conhecimento 01: Irrigação e Drenagem

I - Vagas: 01

II - Regime de Trabalho: 20 horas

III - Requisitos:

a) Graduação: Agronomia ou Engenharia Agrícola;

b) Especialização: Recursos Hídricos ou Engenharia Agrícola ou Hidráulica ou Irrigação e Drenagem.”

Chapecó-SC, 12 de fevereiro de 2020.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor